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Consignes de sécurité
importantes

Veuillez lire attentivement les
instructions suivantes.

1. Pour nettoyer I'écran LCD :

- Eteignez I'écran LCD et débranchez
le cordon d'alimentation.

« Avec un chiffon nettoyez doucement
I'écran.

* Ne vaporisez ou ne versez jamais
de liquide directement sur I'écran ou
le boitier.

* N'utilisez pas de nettoyants a base
d'ammoniaque ou d'alcool sur
I'écran LCD ou le boitier.

Ne placez pas I'écran LCD pres d'une
fenétre. L'exposition de I'écran a la
pluie, a I'humidité ou a la lumiére du
soleil peut gravement
I'endommager.

FR-2



N'appliquez pas de pression sur
I'écran LCD. Une pression excessive
peut causer des dommages
permanents sur |'écran.

Ne retirez pas le couvercle et
n'essayez pas de reparer cet
appareil vous-méme. Un technicien
autorisé doit effectuer les
réparations de toute nature.

Rangez I'écran LCD dans une piece
dont la température est comprise
entre -20° et 60 °C (-4° et 140 °F).
Le stockage de I'écran LCD en
dehors de cette plage peut entrainer
des dommages permanents.
Débranchez immediatement votre
écran et appelez un technicien
agréeé dans l'une des circonstances
suivantes.

L'adaptateur ne peut pas étre
remplace, I'adaptateur doit étre mis
au rebut.
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/. La prise de courant doit étre
installée pres de I'équipement et doit
étre facilement accessible.

8. Ce moniteur ne peut étre alimenté
que par un bloc d'alimentation USB-
C avec une puissance de sortie
minimale de 30W.

9. Veulillez utiliser 'adaptateur groupé
et le cable USB pour faire
fonctionner ce moniteur uniguement.

10. La température de fonctionnement
du produit estde 0 a 45 ° C.
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Contenu de I'emballage

Veuillez-vous assurer d'utiliser les accessoires SCHNEIDER d'origine. Afin de préserver les aspects
qualitatifs.

Base réglable (0° ~ 180 °)

1. Sortez I'écran de son emballage et placez-le sur un espace de travail
stable et nivelé.

2. Ouvrez ou fermez la base. L'angle de vision de I'écran peut étre réglé a
I'aide du support. (Comme illustré ci-dessous, angle réglable de 0° ~
180°)

i
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180°
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Connectez I’écran a votre ordinateur

1. Branchez I'adaptateur de votre écran sur une prise électrique située a
proximité.

2. Utilisez I'adaptateur pour vous connecter au port S de I'écran 2.

3. Connectez le cable de type C (modéle d'entrée de type C uniquement)
a. Connectez le cable de type C a l'ordinateur.

4. Connectez le cable Mini HDMI (modéle d'entrée HDMI uniquement)
a. Connectez le cable Mini HDMI a l'ordinateur.

7 Port| ICONE Description

1 ﬂ Connexion au casque

2 ; DC IN, branchement de I'adaptateur
(Accessoire)

3 SS& Type C IN, connexion a un ordinateur
portable de type C

4 = Connexion & un PC ou a un autre
appareil HDMI

[ i
Cable MINI HDMI
mm |

. Cable de

*Veuillez-vous assurer d'utiliser les accessoires SCHNEIDER d'origine. Afin de
préserver les aspects qualitatifs.

@ e rtetimmm e e aseseeesssesmmmmemmmmmm———-nn e
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Controles externes

N° ICONE Elément Description
a. Appuyez sur ce bouton pour sélectionner I'élément
1 A Touche souhaité dans le menu OSD.
Haut / b. Appuyez longuement sur ce bouton pour régler le

Raccourci volume.

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner

I'élément souhaité dans le menu OSD.
2 v Bas

3 b iBouton Appuyez longuement pendant 3 secondes pour
d’alimentation allumer / éteindre I'écran.

4 o Indicateur

LED L’indicateur bleu indique que I'appareil est en marche.

L’indicateur bleu clignotant indique que I'appareil est
en mode de veille.

Homli

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface et le logo HDMI sont des

marques commerciales ou des marques déposées de HLDMI Licensing Administrator, Inc.
aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
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FONCTIONNEMENT

Mise en marche / arrét

Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 3
secondes pour allumer et éteindre I'écran. L’écran passe en mode d'économie
d'énergie lorsqu'il est allumé, sauf si un appareil approprié est connecté.

Augmentation / diminution du volume

Appuyez sur le bouton Haut A et maintenez-le enfoncé pour accéder au
réglage du volume. Ajustez ensuite le volume a l'aide des boutons Haut A
(augmentation du volume) et Bas ¥ (diminution du volume).

Luminosité du menu rapide

© Brightness

osD

@ Brightness

»

X 4

—3 Input Source

RN

Appuyez sur n'importe quel bouton pour accéder au menu rapide.
A I'aide du bouton Haut A sélectionnez Luminosité dans le menu

Utilisez les boutons Haut A et BasV¥ pour régler la luminosité entre 0 et 100.

Hw DN

Appuyez sur le bouton d'alimentation pour confirmer et quitter le menu, ou
attendez 3 secondes sans appuyer sur aucun bouton.

Source d’entrée
Appuyez sur n'importe quel bouton pour accéder au menu rapide.
2. ATaide du bouton d'alimentation, ouvrez Source d'entrée & partir du
menu rapide pour sélectionner une source d'entrée USB-C ou Mini-

HDMI.
3. Lorsque vous avez terminé, utilisez le bouton d'alimentation pour confirmer et
quitter.
Brightness
-~
0sD —
X

Input Source
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OsD

Le contenu suivant est uniquement destiné a servir de référence générale. Les
spécifications réelles du produit peuvent varier. L'affichage a I'écran (OSD) peut
étre utilisé pour ajuster les parameétres de votre écran.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour ouvrir 'OSD de navigation. Vous
pouvez utiliser I'OSD pour régler la qualité de I'image, les paramétres de 'OSD
et les parameétres généraux.

Appuyez sur les boutons A Haut et Bas ¥ pour parcourir les menus

OSD et sur le bouton d'alimentation pour confirmer la sélection.

Réglage de la scéne

Scene Mode

Standard Mode

Movie Mode
@ Brightness
Reading Mode

as Night Mode

Game Mode
—z Input Source Enerqv Saving Mode

Eve Protection Mode

Sélectionnez le préréglage approprié pour votre utilisation et utilisez le bouton
d'alimentation pour confirmer.

Réglage de I'image

Mini-HDMI
Picture Setting 20108060
XI080@60Hz

Brightness
Contrast
DCR

Hue
Saturation

Black Level

Sharpness

Le menu de réglage de l'image comprend de nombreuses options
permettant de régler la couleur et la qualité de I'image.
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Réglage de la température des couleurs

Le réglage de la température de couleur Chaude-Normale-Froide
correspond a la température de couleur de 6500K, 7500K, 9300K et le
mode utilisateur dispose d’un menu a trois niveaux.

Mini-HDMI Mini-HDMI
Color Temperature Setting Color Temperature Setting
1920x1080@60Hz - 1920x1080@60Hz

CTWarm CT.Warm
CTCool CT.Cool

CT.Design CTDesign

»

CTUser CTUser

<4

Réglage audio

Mini-HDMI
Audio Setting 1920x1080@60H:
@60Hz

Audio Adjustrent

Audio Mute

Réglez le volume manuellement, ou sélectionnez Audio Muet pour désactiver
le son.

Réglage de I'OSD

1. Réglage de la langue : Définissez la oo T
langue du menu. °

2. Heure de sortie OSD : Réglez le délai femsimmesing e
avant de désactiver le menu OSD. cRosme o

3. Transparence OSD : Sélectionnez la
transparence lors de |'utilisation du mode de S
jeu. La transparence peut étre de 20 %, 40 -
%, 60 %, 80 % ou Désactivée.

4. Source d'entrée : sélectionnez la source
d'entrée USB C ou Mini-HDMI.

5. Reéinitialisation : Pour réinitialiser
tous les paramétres aux valeurs par
défaut de l'usine.

1920x1080@60Hz

OSD Transparency

Input Source
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SPECIFICATIONS

Audio
Haut-parleur

TWx2

Dimensions

Taille 362 (L) x 240 (H) x 15,6 (P) mm
Poids net 1,1 kg

Affichage

Luminosité 470 (typ)

Couleurs 16,7 M

Rapport de contraste 1500:1

Rapport de format d’image natif 16:9

Fabricant du panneau SHARP

Type de panneau IPS

Taux de rafraichissement 50/60 Hz
Résolution FHD (1920 x 1080)
Taille 15.6"

Angle de visualisation

170 ° (H) x170 ° (V)

Caractéristiques
Faible lumiére bleue

Oui

Contributions
HDMI (1,4)

USB Type-C

Sorties

Prise de casque

Oui

Puissance
Consommation électrique

Typ. 8 W

Consommation en veille

0,5W
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Fiche technique de la source d’alimentation externe la de
directive européenne (UE) 2019/1782

Valeur Unité
Référence du modéle JHD-APO030E-PD-CF501
Raison sociale ou marque déposée Shenzhen Jihongda Power Co., Ltd.
Tension d’entrée 100-240 \Y,
Fréquence du CA d’entrée 50/60 Hz
Tension de sortie 5V/9V/12V/15V/20 V
Courant de sortie 3A/3A/2.5A/2A/1.5A A
Puissance de sortie 15W/27W/30W/30W/30W | W
Rendement moyen en mode actif 81.38 %
Rendement a faible charge (10 %) 77.89% %
Consommation électrique hors charge <0.1 w
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GUIDE DE DEPANNAGE

Probléme Conseil de dépannage
A l'aide de I'OSD, réglez la luminosité et le contraste au maximum ou
réinitialisez leur valeur par défaut.
Assurez-vous que la source d'entrée correcte est sélectionnée dans le

Indicateur| menu de la source d'entrée.

LED bleu Lorsqu'il est connecté via un cable USB-C vers USB-C, I'indicateur bleu
clignotant indique que la puissance de sortie du périphérique externe
est trop faible pour alimenter I'écran. Veuillez connecter I'alimentation
externe a I'écran.

Assurez-vous que le cable vidéo entre I'écran et I'ordinateur est
correctement et solidement connecté.
Pas de
vidéo / Utilisez un autre équipement électrique pour vérifier que la prise
d’image de courant fonctionne correctement.

Pas de Assurez-vous que la source d'entrée correcte est sélectionnée dans le

LED menu de la source d'entrée.

Vérifiez l'interrupteur d'alimentation. Appuyez longuement pendant
5 secondes pour démarrer I'écran. Assurez-vous que le cordon
d’alimentation est correctement raccordé a I'écran.

Vérifiez si le cable du signal vidéo est correctement connecté a
l'arriére de I'écran.

Indicateur Vérifiez si les broches du connecteur du cable vidéo sont

LED

rouge tordues ou cassées. Vérifiez si le systéme informatique est
sous tension.

Pixels / points
manquants et fuites de
lumiére sur I'écran

Eteignez et rallumez I'écran.

Restaurez I'écran aux paramétres d'usine.
Utilisez OSD pour régler la luminosité et le
contraste.

Les pixels éteints en permanence sont un défaut inhérent a
la technologie LED. |

Contactez help.kogan.com pour en savoir plus sur la qualité de I'écran et
les problémes de pixels.

L'affichage est
défaillant lors de
la commutation

Assurez-vous que les cables vidéo de I'écran et du périphérique
de sortie HDM | sont correctement connectés.

Réinitialisez I'écran aux paramétres d'usine.
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Probléme

Conseil de dépannage

L'image n'a pas de couleurs

Assurez-vous que le cable vidéo reliant I'écran et I'ordinateur est
correctement connecté.

Ajustez les valeurs R/ V / B personnalisées. Ajustez la couleur dans le
menu des couleurs de 'OSD.

L'image de I'écran est trop
petite

Restaurez I'écran aux paramétres d'usine.

L'OSD n'apparait pas a
I'écran

Eteignez le moniteur, débranchez et rebranchez le cordon
d'alimentation et allumez I'écran.

Pas d'image, I'indicateur
est bleu

Vérifiez la source du signal. Assurez-vous que I'ordinateur ou le téléphone
n'est pas en mode de veille.

Vérifiez que le cable de signal est correctement inséré. Rebranchez
le cable de signal si nécessaire.

Redémarrez votre ordinateur ou votre téléphone.

L'image ne remplit pas tout
I'écran.

Etant donné que la résolution du méme écran du téléphone mobile peut
étre redimensionnée (rapport hauteur / largeur), I'affichage peut étre
affiché en plein écran.

L'équipement informatique peut étre réglé sur une résolution 16: 9,
I'affichage peut étre un affichage en plein écran.

Lancez une source vidéo au format 16:9, et I'écran pourra s'afficher en
plein écran.
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Liste de synchronisation prise en charge

Calendrier standard

720 x 400 70hz 1024 x 768 75hz
640 x 480 60hz 1280 x 1024 75hz
640 x 480 67hz 1152 x 870 75hz
640 x 480 72hz 1280 x 720 60hz
640 x 480 75hz 1280 x 960 60hz
800 x 600 56hz 1280 x 1024 60hz
800 x 600 60hz 1152 x 864 75hz
800 x 600 72hz 1440 x 900 60hz
800 x 600 75hz 1600 x 1200 60hz
832 x 624 75hz 1680 x 1050 60hz
1024 x 768 60hz 1920 x 1080 60hz
1024 x 768 70hz

Synchronisation vidéo

640 x 480p 60hz 1280 x 720p 50 Hz

720 x 480p 60hz 1920 x 1080i 50 Hz
1280 x 720p 60hz 1920 x 1080p 50 Hz
1920 x 1080i 60hz 1920 x 1080p 23hz/24hz
1920 x 1080p 60hz 1920 x 1080p 25hz

720 x 576p 50 Hz 1920 x 1080p 29hz/30hz

Calendrier détaillé

1920 x 1080 60hz
960 x 1080 61hz
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MISE AU REBUT DE L’APPAREIL

— Ce logo apposé sur le produit signifie que le
recyclage de cet appareil s’inscrit dans le cadre de
la directive 2012/19/UE du 4 juillet 2012 concernant

mmmm les déchets d'équipements électriques et

électroniques (DEEE).

- La présence de substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques peut avoir
des conséquences potentielles sur I'environnement et la
santé humaine dans le cycle de retraitement de ce produit.

— Par conséquent, a la fin de sa durée de vie, ce produit ne
doit pas étre jeté avec d’autres déchets non recyclés.

- En tant gu'utilisateur final, votre réle revét une importance
primordiale dans les cycles de réutilisation, de recyclage et
d'autres formes de valorisation de cet équipement
électriqgue et électronique. Les autorités locales et les
revendeurs ont défini des procédures spéciales afin de
collecter et de recycler ce produit.

- Vous avez l'obligation d'utiliser les systemes de
collecte sélective des déchets mis en place par vos
autorités locales.

~2
-y
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

Importé par SCHNEIDER CONSUMER GROUP
12, rue Jules Ferry, 93110 Rosny-sous-Bois, FRANCE
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Fiche d'information sur le produit selon le reglement UE n°® 2019/2013.
L'étiquetage énergétique des appareils frigorifiques se trouve sur
I'URL ci-dessous ou le code QR indiqué sur I'URL de I'étiquetage
énergétique : https://eprel.ec.europa.eu/qr/400877

* Kk
*
*

*
* ok

SCHNEIDER SC-16PM1F

7 .6 «wh/1000h

xd 080T

€102/610C
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SCHNEIDEI?

Manuel d'utilisation / Veuillez lire attentivement ce manuel avant de I'utiliser et conservez-le pour toute référence ultérieure.

Manuale d'uso / Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e di conservarlo per riferimento futuro.

Manual del usuario / Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de usarlo y guérdelo para futuras referencias.

Manual do usudrio / Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar, e guarde-o para referéncia futura.

Benutzerhandbuch / Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch sorgféltig durch und bewahren Sie es zum spéteren Nachschlagen auf.
Gebruiksaanwijzing / Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u hem gebruikt en bewaar hem voor toekomstig gebruik.

Eyyeipioto xpriong / AtaBaote mpooeKTKd To mapov eyxelpidio mpwv amd T xprion Kat QUAGETE To yia peNNovTIKT} avagopd.

RO - Cititi cu atentie manualul de utilizare si pastrati-| pentru consultari ulterioare
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